

Ifjúsági Természetjárás Napja

2017. június 10-11.

Kérjük, hogy a **2017. június 10-11-i** hétvégén megrendezett programjukkal **kapcsolódjanak az Ifjúsági Természetjárás Napja programsorozathoz**. A programsorozatról és annak céljáról bővebben olvashatnak ezen a weboldalon: <http://ifinapok.tfsz.hu/a-programsorozatrol/>

Amit kérünk:

- Kérjük, hogy a **program adatait és felhívását töltsék fel** az itt található űrlap segítségével: <http://ifinapok.tfsz.hu/ujprogram/>
- Az Ifjúsági Természetjárás Napja programjain résztvevő **25 év alatti fiatalok között ajándékokat sorsolunk**. Ezért kérjük, hogy a programjukon megjelent 25 év alatti fiatalok figyelmét hívják fel erre a lehetőségre és tegyék számukra lehetővé **a honlapról letölthető táblázat kitöltését**. (Az adatokat bizalmasan kezeljük, azokra csupán a sorsoláshoz és a kapcsolatfelvételhez van szükség.) Kérjük, hogy a kitöltött táblázatot szkennelve küldjék el nekünk az ifinapok@tfsz.hu címre 2017. június 18-ig. (A levél tárgya sorsolás legyen, szövegében pedig szerepeljen, hogy melyik rendezvényről van szó.)

Amit cserébe adni tudunk:

- A programsorozat weboldalán (ifinapok.tfsz.hu) elhelyezzük a programjuk felhívását. Ezzel segítenénk a program népszerűsítését, szélesebb körbe való eljutását.
- **Sorsolással** ajándékokat nyerhetnek a 25 év alatti résztvevők.
- Remélhetőleg minél több fiatallal sikerül megszerettetni a természetjárást, teljesítménytúrázást, túraversenyzést.

Programsorozatunkat már elkezdtük a **kilométeryűjtés** nevű akciónkkal. Célunk, hogy az Ifjúsági Természetjárás Napja befejezéséig összességében **10.000 km gyalogtúrát** tegyünk. (Természetesen a megtett kilométerek és a résztvevő 25 év alattiak szorzatáról van szó.)

A túraadatok feltöltésének részletei szintén a www.ifinapok.tfsz.hu oldalon olvashatók.

A túrákat beküldők között szintén **ajándéksorsolást** tartunk.

Másik már folyó akciónk a **szelfigyűjtés** nevet kapta. A www.ifinapok.tfsz.hu honlapra a megadott helyen tölts fel érdekes, szép túrahelyen jártadban készült szelfit. Add meg adataidat és itt is az akció végén **ajándéksorsoláson** vehetsz részt.

Jó túrázást, fiatalok!!!